

## RAPORT DE ACTIVITATE

- Consilier Județean Marius-Liviu PETRE -

CONSILIUL JUD. CONSTANȚA
INTRARE Nr. 38772
An 2021 (mes. 11 Ziua 04)

56

Subsemnatul Petre Marius-Liviu, consilier județean în cadrul Consiliului Județean Constanța, din partea Partidului Social Democrat, în conformitate cu art. 225, al. (2) din O.U.G. 57/2019 privind Codul Administrativ, prezint următorul **raport de activitate aferent perioadei 29 octombrie 2020 – 31 octombrie 2021:**

În intervalul menționat mai sus am participat la toate ședințele Consiliului Județean, respectiv 12 ședințe ordinare, 4 ședințe extraordinare și 3 ședințe de îndată. Toate acestea s-au desfășurat în sistem online, în regim de videoconferință, prin utilizarea platformei Webex, cu excepția ședinței ordinare din data de 29 septembrie 2021, care a avut loc în format mixt, consilierii putând participa fie cu prezență fizică, fie online, prin mijloace electronice.

În urma Hotărârii Consiliului Județean nr. 275 / 12.11.2020, am fost desemnat să fac parte din Comisia pentru Cultură, Culte, Monumente. În cadrul acestei comisii am participat la toate ședințele comisiei de specialitate, unde am analizat cu atenției proiectele de hotărâre supuse dezbaterii și am solicitat clarificării și informații suplimentare atunci când a fost necesar.

În calitate de consilier județean am participat la diverse activități culturale sociale, religioase și educative ( de ex.: Ziua Națională a României, Ziua Unirii Principatelor, Ziua Independenței, etc..) organizate de diferite instituții și asociații, precum Consiliul Județean Constanța, Universitatea "Ovidiu" din Constanța, Asociația "Zâmbete Colorate", Asociația Culturală Georgiana Rusu, etc..

De asemenea, am avut contacte cu autorități publice locale și am menținut legătura cu primari din județ, în vederea soluționării problemelor locale.

În calitate de ales local, am depus la termen și în conformitate cu prevederile legale în vigoare, Declarația de Avere și Declarația de Interese.

Data: 01.11.2021

Consilier Județean,  
Marius-Liviu PETRE